
 

 

NED. – 4.1.  
2. božična nedelja 
Angela redovnica  

 
 

 
 
 
    

 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Ljudmilo Jelen –oblet.  

PON. - 5.1.     
Milena, devica 

  

 
 

 
 

17.00 
 
 

 
 

Za +Ivana Basleta –osmina 
Blagoslov vode 

 

TOR. - 6.1. 

Gospodovo razglašenje  
Trije kralji 

 
 
 
 

 

10.00 
 

17.00 

 

Za duhovne poklice, tudi misijonarske 
 

Za +Ano –oblet. in Antona Laznik 
Slavljenje—Bog je Ljubezen 

 

SRE. - 7.1. 
Lucijan, mučenec 

  

17.00 
 

Za +Silvota in Magdo Lenko 

 

ČET. - 8.1. 
 

Severin, opat 

 

  
 

 17.00 
 

 

  

Za +Antona –oblet. in Marijo Pinter 
in vse Mehanove 

  

PET. - 9.1.    
  

Pij IX., papež 

  

 
 

17.00 
 

 

Za +Franca Kneza –oblet. 
 

SOB. - 10.1.  
Gragor Niški, škof 

 
 

 
 

 

17.00 
 

  

Za +Jožeta Jagra 

NED. – 11.1.  
JEZUSOV KRST 
Pavlin Oglejski, škof 

 

 
 
 

  

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Vikija Jelena 
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                                              BESEDA ŽIVEGA BOG 

 

BilÊjeÊčlovek,ÊkiÊgaÊjeÊposlalÊBog;ÊimeÊmuÊjeÊbiloÊJanez.Ê
PrišelÊjeÊzaradiÊpričevanja,ÊdaÊbiÊnamrečÊpričevalÊoÊluči,Ê
daÊ biÊ poÊ njemÊ vsiÊ sprejeliÊ vero.Ê NiÊ bilÊ onÊ luč,Ê ampakÊÊ
pričevalÊ najÊ biÊ oÊ luči.Ê ResničnaÊ luč,Ê kiÊ razsvetljujeÊÊÊÊ
vsakegaÊ človeka,Ê jeÊ prihajalaÊ naÊ svet.Ê BesedaÊ jeÊ bilaÊ
naÊsvetuÊinÊsvetÊjeÊpoÊnjejÊnastal,ÊaÊsvetÊjeÊniÊspoznal.ÊVÊ
svojoÊ lastninoÊ jeÊprišla,Ê todaÊnjeniÊ jeÊnisoÊsprejeli.ÊTistimÊpa,ÊkiÊsoÊ joÊ
sprejeli,ÊjeÊdalaÊmoč,ÊdaÊpostanejoÊBožjiÊotroci.ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ(prim.ÊJnÊ1,6–12) 
 

            BESEDA O BESEDI                                                    
                    

»UŠOTORITEV« BESEDE MED NAMI Jn 1,1–18 

 

PrevajalciÊevangelijevÊzadenejoÊobÊtrdÊoreh,ÊkoÊjeÊpotrebnoÊlepoÊinÊpoÊnaše,Êobe-
nemÊpaÊzvestoÊpoÊsv.ÊJanezuÊpovedati,ÊdaÊseÊjeÊBesedaÊučlovečila.ÊNekaterimÊver-
nikomÊšeÊvednoÊzveniÊvÊušesihÊmolitevÊangelovegaÊčeščenja,ÊvÊkateriÊseÊjeÊreklo,Ê
daÊjeÊBesedaÊ»mesoÊpostala«ÊinÊmedÊnamiÊprebivala.ÊIstoÊlahkoÊpovemoÊzÊbeseda-
mi,ÊdaÊseÊjeÊ»BesedaÊučlovečila«ÊinÊmedÊnamiÊprebivalaÊoz.ÊdaÊjeÊBesedaÊ»človekÊ
postala«,Ê aÊ najboljeÊ biÊ zadeli,Ê čeÊ biÊ lahkoÊ rekli,Ê daÊ seÊ jeÊ BesedaÊ medÊ namiÊ
»ušotorila«. 
AÊobÊvsemÊtemÊiskanjuÊpravihÊbesedÊjeÊnajpomembneje,ÊdaÊseÊtoÊniÊzgodiloÊsamoÊ
nekoč,ÊtemvečÊseÊšeÊvednoÊnadaljuje.ÊBesedaÊseÊvednoÊznova,ÊtudiÊdanes,ÊtudiÊtoÊ
nedeljo,ÊučlovečujuÊinÊrazpenjaÊmedÊnamiÊsvojÊšotor.ÊKako? 
PoÊpapežu,ÊkotÊnaslednikuÊsv.ÊPetra,ÊkiÊjeÊodÊJezusaÊprejelÊključeÊnebeškegaÊkra-
ljestvaÊinÊnaročilo,ÊnajÊpaseÊnjegoveÊovce. 
PoÊškofih,ÊnaslednikihÊapostolov.ÊEvangelij,ÊživaÊBesedaÊmedÊnami,ÊnamÊzagotav-
lja,ÊdaÊJezusaÊposlušamo,ÊkadarÊposlušamoÊnjih. 
PoÊduhovnikih,ÊkiÊvÊJezusovemÊimenuÊkrščujejo,Êmašujejo,Êporočajo,Êposvečujejo,Ê
tolažijo,Êblagoslavljajo,ÊodpuščajoÊinÊoznanjajoÊblagovestÊodrešenja.Ê 
PoÊvernikih,ÊposebnoÊtakrat,ÊkadarÊskupajÊmolijo,ÊsiÊmedÊsebojÊpomagajoÊinÊsiÊod-
puščajo. 
PoÊumetnikih,ÊkiÊrazkrivajoÊ lepotoÊBesede,ÊpoÊučenjakih,ÊkiÊprodirajoÊvÊnjenoÊmo-
drost,ÊpoÊsvetnikih,ÊkiÊizžarevajoÊnjenoÊdobrotoÊ… 
PaÊtudiÊpoÊvsakoletnemÊobhajanjuÊučlovečenjaÊinÊodrešenja.ÊTakoÊvečnaÊBesedaÊ
razpenjaÊmedÊnamiÊsvojÊšotor,ÊseÊukoreninjaÊmedÊsvojimÊljudstvomÊinÊrazsvetljujeÊ
vsakegaÊčloveka.ÊIzpolnjujeÊobljubo,ÊdaÊboÊzÊnamiÊdoÊkoncaÊsveta.Ê 
NekateriÊjeÊnisoÊsprejeli,ÊugotavljaÊevangelist.ÊKajÊpaÊmi?ÊÊÊÊÊÊÊPo:ÊF.ÊCerar,ÊEvangelijÊnaÊprepihu 

 
 
 

V tem tednu:  praznik SveƟh Treh kraljev 
Svetopisemska skupina se bo sestala ponedeljek ob 17.45 uri. Vabljeni. 
Napoved: Verska srečanja za odrasle sta v mesecu januarju predvidena 
na datuma 14. 1. in 28. 1. 
Dežurni ministranƟ: Hana Rančigaj, KrisƟna Štrajhar 
Bralciv nedeljo.: I. Nejc Lončar, Mojca Strožer 
                            II. Saša Pikl, Petra Rančigaj  
Ureditev in krašenje župnijske cerkve:  Gomilsko I. 
 
 

Izdaja: Župnija Gomilsko,     T: 03/572-61-98,      M: 041 673 716,   Odg.: Martin Cirar 
                                  Zupnijski.urad4@siol.net     https//zupnija-gomilsko.rkc.si  

 
 



    Druga ned. po božiču 

Božja zastonjskost vstopa v nas, da jo ohranjamo in dajemo naprej 
 

Dragi bratje in sestre, medtem ko nadaljujemo z zrenjem čudovitega zna‐
menja jaslic, nam današnje bogoslužje pravi, da Kristusov evangelij ni pravlji‐
ca, ni mit, ni spodbujajoča pripoved, ne. Kristusov evangelij je polno razode‐
tje Božjega načrta o človeku in o svetu. Sporočilo je, ki je istočasno prepro‐
sto, a hkraƟ veličastno, in ki nas spodbuja, da se vprašamo: »Kateri konkret‐
ni načrt je Gospod položil vame, ko je ponovno uresničil svoje rojstvo med 
nami?« 
Apostol Pavel nam predlaga odgovor: »(Bog) nas je izbral…, da bi bili sveƟ in 
brezmadežni pred njegovim obličjem v ljubezni« (Ef 1,4). Poglejte, to je po‐
men božiča. Če Gospod nadaljuje s svojim prihodom med nas, če nadaljuje s 
podarjanjem svoje Besede, je to zato, da bi lahko vsakdo izmed nas odgovo‐
ril na ta klic, postaƟ sveƟ v ljubezni. Svetost je pripadaƟ Bogu, je občestvo z 
njim, je prosojnost njegove brezmejne dobrote. Svetost je ohranjanje daru, 
ki nam ga je Bog dal. Samo to: ohranjaƟ zastonjskost. To pomeni biƟ svet. 
Zato ƟsƟ, ki sprejme vase svetost kot dar milosƟ, ne more, da je ne bi preve‐
del v konkretno vsakdanje delovanje. Ta dar, ta milost, ki mi jo je Bog dal, 
prevajam vsak dan v konkretna dejanja ob srečanju z drugimi. Ta dejavna 
ljubezen, to usmiljenje do bližnjega, kot odsev Božje ljubezni, istočasno oči‐
ščuje naše srce in nas pripravlja na odpuščanje ter nas dan za dnem dela 
»brezmadežne«, vendar ne v smislu, da jaz odvzamem en madež, temveč 
»brezmadežne« v smislu, da Bog vstopi v nas. Dar, Božja zastonjskost vstopi 
v nas, mi pa ga ohranjamo in dajemo drugim. 
Devica Marija naj nam pomaga sprejeƟ z veseljem in hvaležnostjo Božji na‐
črt ljubezni, ki ga je uresničil Jezus Kristus. papež Frančišek 
 
 

Božja modrost ni oddaljena resnica, skrita le v nebesih. Sveto pismo jo opi‐
suje kot živo navzočnost, ki prihaja med ljudi, kot dih Stvarnika, ki vdihuje 
smisel v vse stvarstvo. Sirah nas vabi, da te modrosƟ ne iščemo le v knjigah 
ali v pametnih besedah, ampak v samem življenju – tam, kjer Bog razodeva 
svojo navzočnost: v naravi, v Ɵhih molitvah, v preprosƟh dejanjih ljubezni. 
Ko modrost prebiva med ljudmi, postane svet kraj srečanja z Bogom.  
 AI 
 
 

 

 

Naslovljeno na vas 
   

Trikraljevska akcija je bila včeraj zaključena. Bog povrni vsem, ki ste 
»Tri kralje« - naše kolednike prijazno sprejeli in velikodušno izročili 
svoj dar za misijone, pa tudi kronane glave so bile deležne vaše do‐
brote. Za misijone je bilo zbranih 3.055,00 evrov. Gotovo bo tudi 
kaj nakazil, saj so pri hišah , kjer jih ni bilo doma, pusƟli zloženke z 
položnico. Dragocen pa je bil tudi blagoslov, ki so ga s veselim spo‐
ročilom prinesli našim domovom  mladi.  

Hvala počitničarjem, ki so podarili del počitnic za to dobrodelno misi‐
jonsko akcijo. Hvala g. katehistu, ga katehisƟnji, vrli animatorki in 
mamicam, zlasƟ dvema  - vsi ste bili dragoceni sodelavci.   

  
Bogoslužni sklep svetega leta in začetek jubilejnega leta  - 20—letnice 

naše škofije  je bil  preteklo nedeljo, na praznik Svete družine, 28.12. 
 

»Da nas je poklical prav v tem trenutku in v tem času, da smo lahko 
njegova družina in njegovi pričevalci,« je povedal škof Matjaž in svoj 
nagovor sklenil z besedami: »Za življenje in za vero. Tega se zavedamo 
in se bomo morali vedno znova odločaƟ ter se za vero tudi zastaviƟ. 
Življenje je namreč kot vrt, smrt pa kot plevel, ki raste sama od sebe. 
Skupaj smo lahko gotovo močnejši in uspešnejši. Zato nas bo to leto 
povezovalo in vodilo iz naše škofijske vizije, ki pravi, da se v Svetem 
Duhu prepoznavamo kot romarji upanja, kot Božji otroci, kot bratje in 
sestre med seboj, kot člani Cerkve. Naj nas plamen sveče, ki jo bomo 
ob koncu maše blagoslovili in razdelili po naših župnijah, povezuje 
med seboj v tej goreči, zvesƟ ter ponižni molitvi in daritvi.«  
                                                                                                Iz škofove homilije 
Predstavniki župnij so po koncu bogoslužja prejeli sveče z geslom jubi‐
lejnega leta: »V Svetem Duhu se prepoznavamo«. Jubilej škofije bomo 
zaznamovali skozi vse leto z različnimi prireditvami na škofijski in deka‐
nijskih ravneh. 
 

Izbiranje članov za nov mandat Župnijskega pastoralnega sveta 
bo po vsej Sloveniji v nedeljo, 22. februarja. Naš škof nas vabi, da se z 
molitvijo in postom pripravimo na izbiro pomembnih župnijskih sodelav‐
cev, da bomo v Svetem Duhu prepoznali osebe močne vere, upanja in 
ljubezni, ki bodo odprƟ Svetemu Duhu, da jih bo usposobil za poslanstvo. 


